

Külgügyminiszteriumban az illetékes körök előtt megmagyaráztam a képviselőházban tett kijelentésem okait.

— S miben áll ez a magyarázat?
— Abban, hogy én beszédek folyamán Tiszának a pápához történt folyamodását mint egyszerű hisztóriát említhetem fel. Annnyal inkább tehettem ezt, mert a dolog immár téz esztendő. Nagyobb veszedelmet csinálni ebből Tiszának, nem volt szándékomban, és ha ő így tesz, való, mint a kormány szokott néha, hogy az egész kérdést egyszerűen "megátja", nem is forszírozta volna azt az esetet. Tiszában azonban bántó gyanúsítással válaszolt, az akták elkészítését emlegette, tehát egyenlő becsületben támadott úgy, hogy most már a magam igazolására kényszerítve voltam a valót a maga leplezetlenségében megmondani.

— Nem emlékszik, képviselő ur, hogy az a jegyzék, a melyet fogalmazott, körülbelül hogy hangzik?

— Emlékeznék, emlékszem. Megmondani azonban nem vagyok hajlandó. Megmondtam a képviselőházban, hogy mi volt a jegyzék tartalma, milyen volt a jegyzék természete, megmondtam mindazt, a mit ez ügyben mondani akartam. A mit mondtam, azt fantáziáim ma is. Az ott mondtam többet azonban itt sem akarok mondani. Azt hiszem, hogy abból a mit én mondtam s abból, a mit Tiszá mondtott, eléggé nyilvánvaló annak az alapsága, a mit állítottam. En az állítottam, hogy Tiszá a külgügyminiszterium után folyamodott a pápához, támogatásért, mert a magyar kormány az izraelita hazugságról szóló javaslatot "laudabiter" visszavonta és azt többé nem fogja előterjeszteni. Állítottam továbbá, hogy az illető folyamodás révén Tiszá meg is nyerte a pápa támogatását. Ezzel szemben Tiszá Kálmán első válaszában a leglátványosabb és a legkérdőbb tagadás állapontjára helyezkedett. *Mereven és indugánczóan utasította vissza még a fölvetés lehetőségét is.* Második válaszában azonban, mikor Szegényi osztályfőnökre hívatkozva, kijelentettem, hogy a jegyzékben én magam fogalmaztam, Tiszá Kálmán elhagyta a merve, a feltétlen tagadás állapontját s "nem emlékszem, nem hiszem, hogy tettem volna" tonussal válaszolt, tehát most már *konzeczióba* a lehetőségét. Az a körülmény, hogy ő már "nem emlékszik", nem zárja ki azt, hogy a jegyzékvalóság az ő akaratából, az ő tudatával megtörtént, a mivel egyébiránt épséggel nem akarom az ő emlékező tehetségét az öregeséggel karöltve járó meghibbanását vitatni.

— Ezekkel azt akartam én előtt világossá tenni, hogy Tiszá első és másodikban tett válasza között óriási különbség van. A milyen mértékben kezdtem én a bizonyítékokkal előadni a saját reputációm védelméhez céljából, oly mértékben hagyogtató ő el a merve és egyes tagadás állapontjait, a melyek előbb elfoglalt. Előbb: "tagadom", azután: "nem emlékszem". Előbb a leg- talaválabból sem enged meg, utóbb mégis konzeczióba... Tészek ehhez hozzávenni a szóban levő választások előtt tapasztalt jelenléte, a mikor a förendházi mozgalmak, az antiszemita áramlatok, a katolikus világi forrongása odafeleztettek volt a viszonyok, hogy immar egy újabb kormányképviselő párt alakulása előtt állottunk s a mikor a Tiszá-kormány ellen irányult az egész hadjáratot egyszerűen csak lefújták Esterházytól! Mert a pápai utasítás hírtelen megérkezett Szuor János hercegrószárához. Ha ezt a jeltelt sorrendben összeveszi, akkor lehetetlen kétkednie a felett, hogy Tiszá Kálmán a pápa támogatását a külgügyminiszterium után *nemcsak bírta, hanem még is kapta.*

— Tiszá legutóbbi válasza nem szándékozik a képviselő ur a házban feltekinteni?

— Egyáltalában nem. Az ő két különböző válaszával s az említtel vezetés mozgalmak mintegy varázsütésre történt megszűnésével oly világossá vált téve az egész dolog, hogy a magam részéről minden további magyarázatot fölöslegesen tartok. Válaszainak egyéb résziben Tiszá olyasmiket csinált, hogy vehemenciával, a miket én nem állítottam. En azt mondtam, hogy a pápához ment jegyzék szerint a kormány a *cessavit* javaslatot nem fogja többé előterjeszteni, nem pedig azt, hogy a kormány ez ügyben *más* javaslatot nem terjeszt a törvényhozás elé. Beszédem idevágó részei oly világosak, hogy Tiszá csalókat, mint leveles alapú állók, önmaguktól elesnek.

— Mit gondolt képviselő ur, egyáltalában nem lehetne itt kideríteni a való igazságot? Hogy tudnánk az a jegyzék létezik-e vagy sem?

— A kormány kiderítendő, és ha a kormány a dologot kideríteni kötelességének tartja, akkor ki is derítheti. Három kétségtelen módja van erre. Kérdő vonhatja Kálnoky külgügyminisztert, a ki az ország kormányát tartozik helyesen informálni s szükség esetén a külgügyminiszteriumnak az országra vonatkozó aktáit betekintés végett átadni a miniszterelnök-székhez. Ez az egyik mód. De megduhatja a kormány a való igazságot rövidbél útton is. A jegyzék eszméje *mindenesetre a magyar kormánytól indult ki*, tehát ennek nyomára kell, hogy legyen a magyar kormány irattárában és pedig vagy a miniszterelnök, vagy a szakminiszteri irattárban, a mely a jelenlegi esetben a *vallás- és közoktatásiügyi* miniszterium irattára. Lehetőség ugyanis, hogy a kezdeményezés Trefort Ágostoné, a volt vallás- és közoktatásiügyi miniszteré. Tiszá Kálmán akkori minisztereinek tudniillik mindig csak azt hallja mai válaszában: "én" nem tudom, "én" nem kértém, "én" nem tettem, "én" nem mondtam, "én" nem kívántam stb., de azt nem mondja, hogy *más* nem tette. Ha Tiszának ez a markans önhangsúlyozása nem nékülözi a tényleges állapot, akkor az a jegyzékkezdeményezés a *vallásügyi miniszterium* irattárában van. Természetes, hogy azt, a mit mondtam, hogy tudniillik Tiszá Kálmán folyamodott a pápa támogatásáért, abban *ez esetben* is változatlanul fantáziát, a ha keze-

deményezés Treforté, mert — a mint ma már nyilvánvaló — a Tiszá-kormány, mely alatt Trefort működött, épen az a karaktere, hogy a *kebelében Tiszá Kálmán kormányelnök nélkül semmiféle elhatározás nem történt.*

A N. Fr. Pr. budapesti tudósítója szerint az itteni politikai körökben biztosra veszik, hogy *Szögyényi-Mariób* László berlini nagykövet nyilatkozik úgy az iránt, hogy lényeg megbízta-e Asbóth képviselőt azzal, hogy Paar grófhoz szerkeszse a jegyzéket, a melyre Tiszá elmen hívta. Jelelül azt a nyilatkozatot várják Szögyényitől, hogy kívánja-e a magyar kormány egy ilyen jegyzék elküldését, s hogy a kormány melyik tagja terjesztette ezt a kívánságot.

A zsidó vallás recepcziója.

A kormány magatartását a recepczió ügyében, enyhén szólva, érthetetlennek tartjuk. A recepczió egyszerű kérdés, természetes következménye az emancipáczióknak. Ezt az egyszerű kérdést jár volt a kevésbé tisztázott nagy egyházi politikai reformokkal konfundálni. A recepczió már a választások alatt megbeszéltek és megvitattak, nem kellett volna tehát egybefogni azokkal a kérdésekkel, melyek csak a választások megjelése után kerültek felszínre. Az unitárius vallást 1848-ban egy sorban nyilvánították bevettnek; alig ingylen több fáradságot a zsidók recepcziójának törvénybe iktatása. Minek tartogatta tehát főkjában gróf Csáky néhány soros javaslatát és miért teszi ki a zsidó felekezetet egészen feleslegesen az egyházi-politikai harc izgalmainak és esélyeinek?

A bevétség egyszerű törvénybeiktatása már meg is van Szent István koronája területének egy részén: Horvátországban. Horvátország 1848-ig a vallási elfogultság fészeke volt, protestánsok bírták meg a szerzhettek ezt a recepczió törvénybeiktatásával megelőzött minket. Az 1873. október 21. horvát országos törvény a következőket mondta ki:

1. §. Az izraelita hitvallás követői úgy vallásuk szabad gyakorlata, valamint a politikai és polgári jogok élvezete tekintetében a Horvát- és Szlavonország törvényesen bevett többi hitfelekezetek követőivel egyenjogúnak ismerteknek el.

2. §. Ezen rendelkezéssel ellentétben levő szabályok hatályon kívül helyeztetnek.

A mi az áttérés kérdését illeti, arra nézve Horvátországban általában a protestánsokra nézve is még az 1781. rendeletek érvényesek. A zsidó vallás gyakorlása azonban a törvény védelme alá helyeztetett és közigazgatási a többi bevett felekezetével egyező.

A bevétség egyszerű tényét minünk még a püspöki kar sem elenyészt, csak az áttérés szabadság ellen vannak kifogásai, mert ez szerinte a kereszttség eltorlíthetlenségének dogmájába ütökzik. Állami szempontból ezt az érvelést elfogadni nem lehet, mert dogmák a közszabadság kérdésében irányadók nem lehetnek. Pedig az áttérés szabadság a közszabadság kérdése. Az elkeresztelési harcban a kérés folyton a természetis jogra hivatkozik, melyet sért, hogy a zsidók szabadon nem határozhatják meg gyermekeik vallását. Meltóztasok a recepczió kérdésében is a természetis jog állapontjára helyezkednek, melyet nem kevésbé sért, ha a zsidók nem változtatják szabadon hitüket. A protestáns hitre való áttérés szintén sérti a katolikus dogmát. Sérti olyannyira, hogy az 1791. XXVI. törvényezik a következőket rendelték el:

"Mint hogy a katolikus hitről a bekehdések által bevett protestáns felekezetek egyikére való áttérés a katolikus egyház hitelveibe ütökzik, hogy az vakmerően ne történjék, minden előforduló esetben ő felségének lesz bejelentendő."

A mint az állam a protestáns felekezetekre való áttérés kérdésében nem tekintett az újabb körben a dogmákra, a recepczióval szemben is lehet a dogma irányadó szempont. Köztudomású különben, hogy a zsidó nem terjeszkedő vallás, tehát prozelita-csinálástól ezen oldalról nem kell tartani.

Nem tarthatunk azokkal szemben, a kik a zsidó hitelvek bemutatásáról teszik főgővé a recepcziót. A magyar törvényhozás, midőn az országban régében fennálló és ismert felekezetek recepcziójáról volt szó, sohasem követelt dogmákat. A protestánsokat recipiálta 1608. kor. e. l. cz. 1647. V. cz. és 1791. XXVI. cz. a görögökéit recipiálta 1791. XXVII. cz. és az unitáriusok bevétségét kimondta 1848. XX. cz. egyetlen szót sem mondanak a dogmákról. Bántó gyanúsítás volna e hagyományos praxissal éppen a legérgebb monotheisztikus felekezet bevétségétől szakítani. Kétségtelen, hogy az áttéréstől eltekintve, szókias és rendelték alapján a zsidó vallás ma is a bevett vallások jogállásában részesül. Midőn tehát a dogmák bemutatása nélkül is már eddig tényleg recipiálva van, nincs reá indok, hogy a tényleges állapot törvénybeiktatásánál dogmákat követeljünk.

A recepczió azt jelenti, hogy a zsidó vallás a nemzet keblehébe végleg befogadtatik. Elfogadását nemcsak a szabadelvűség, hanem a nemzeti szempont is követeli. A magyar állam befogadta a görög keleti vallást, mely szerb és román egyházra szakad. Bármint vélekedjék valaki a zsidók hazafisságáról, magyarságáról, azt csak be kell vallania, hogy a zsidók magyarabbak, nemzetiebbek, mint a szerbek és románok. Nem követ nemzeti politikát, a ki utját állja annak, hogy a zsidó vallás polgárkörül újabb kapcsolata a magyar társadalomhoz.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése márcz. 13-án.

A képviselőház mai ülésének főbb mozzanatát Ugron Gábor és Polányi Géza beszédei képezték, a melyekről

már estilapunkban megemlékeztünk. Ugron Gábor beszéde a folyosón eles brálat tárgyat képezte s különösen összehasonlítás tárgyává tették a mai egyházi politikai szónokot azzal az Ugron Gáborral, ki a képviselőházban annak előtte a kérdésekben mindig a szabadelvűséget képviselte. Igen találó volt Károlyi Gábor közbeszólása, mikor a szemirányított emlegette Ugronnak. Polányi méltan sorozhatja mai felszólalását legényesebb parlamenti sikerei közé. Zajos helyesléssel fogadták a ház minden oldalán azt a kijelentését, hogy hiva a vallásosságban, az általános közélet polgári hazugságának és az általános polgári anyakönyvezésnek. Nagyon szépen fejtette ki, hogy mit ért a vallás-szabadság alatt és meggyőzőleg mutatta ki, hogy az általa vallott tanok mellett nem támogat-hatja azt az egyházi politikát, mely a bevett vallásfelekezetek állapontjára helyezkedik. Elnök vizsgálatot kellett ama szavai is, a melyekkel elítélte a fópápságot azért, hogy nem a törvényhozás, hanem a fejedelemhez folyamodott. Rendkívül érdekesek voltak fejtegetései a polgári házasságról, a melyekkel a ház tnyomló többsége — pártkülönbség nélkül — egyetértett. Károlyi Gábor azzal a közbeszólással, mikor a püspökök felirátát a Bécsbe vitt oláh memorandummal vette össze, minden pártól elismerést aratott. Azzal a kijelentéssel azonban, hogy a zsidóság nem eléggé magyar, tiltakozást provokált s ennek Rosenbergy Gyula adott kifejezést. Általában beszédét a személyes kérdésben való felismerés és sora követte, a melyek közül különösen a Tiszá István zajos jelenetekre adott alkalmát.

Elnök: b. Banly Dezso.
Jegyző: Perczel Béni, Molnár Antal, Hentaller Lajos.

Elnök az ülés délelőtti tíz órakor megnyitván, a múlt hét jegyzőkönyvének hitelvisése után bemutatja Szabolcs vármegye köznevelési felirátát, a járványok elleni védekezést szabályozó törvény alakítás tárgyában. Tárgyalás és jelentéssel végett kiadatik a ház kérvényi bizottságának.

Bemutatja a Zemplén vármegyei tanítóegyesület nyomahelyi, homonnai, varonói körének gróf Hadik Endre, a turai rom. kath. népiskola tanítomán Horváth Ádám, a Szabolcs vármegyei általános tanítóegyletnek Meskó László orsz. képviselő által beadott kérvényét a tanítói fizetéses méltányos rendezése tárgyában. Tárgyalás és jelentéssel végett kiadatik a ház közoktatási bizottságának.

A kultusz-budget.

Következik a napirend: A vallás- és közoktatásiügyi miniszterium költségvetésének folytatásos tárgyalása.

Terényi Lajos bírálja a kérésnek a kormány egyházi politikájával szemben követett magatartását és azt találja, hogy az nem felel meg a pramis által hirdetett hitke és a felekezeti egyetlenség eszméjének. A kulturális megindításokra nem volt ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyházi politikáján, a mely egyeztetés az elveket akarja megvalósítani, a melyeket az ellenek ok és nem volt szükség. Azt mondja a püspöki memorandum, hogy a polgári házasság behozatala megindítaná a trónt. Ez nem áll; ellenkezőleg, az ingató meg a trónt, ha azok, a kiknek a túrelmet és az erkölcsöt kelene hirdetniük a túrelmetlenség és egyetlenség magvát hintik el és igazgatják a népet, mely nem képes fel fogni ilyen kérdések horderejét. (Helyeslés) Sokkal helyesebb volna, ha a kérés a népet a házasság etikai jelensége felől tanítaná ki, somboly a polgári házasság elveit igazod. Gondolkozni szólna azon, hogy az ellenek ellentétét fejti ki a kormány egyhá

1893

polgári házas...

ehetek tovább...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek...

Mi a baj, honnan van a felekezeti életben a...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

ur rendszerét fogadjuk el, a létező vallások elsőszül...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

lyel áll és bukk. És hozak azzal a bizonyos cselzatl...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

elvek érvényesítéséről van szó, azokat az elveket...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

elég áldozat volt voltam, hogy könyvét elolvassam...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

VIDÉK.

* Pozsonyi távlatokra tudósítók, hogy Klempa...

* Komárom, március 13. (Az Egyetértés tudósítójának távlatára.) Szombathelyi Győző alispán...

* Komárom, március 13. (Az Egyetértés tudósítójának távlatára.) Szombathelyi Győző alispán...

A községi és körjegyzői képesítés. Hieronymi Károly belügyminiszter — mint értesülünk...

Jelenleg tudvalevőleg elegendő a gimnázium hatosztályának...

A szaktanfolyamok, melyeknek időtartama szeptember 1-től...

1. Bevezetés a jog- és államtudományokba, a magyar alkotmány...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

Ugron Gábor: Engedelmet kérek, ki a törvényt...

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szövegi beiktatás közérdekű...

Minden hirdetés felvételéhez ad a kiadóhivatal ingyen...

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 542.

Tringillának level ment. 22583. Intelligens középkorú örvény...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

Átköltözés. Eladó egy nagy tükör, hátszóla és szalagmunka...

Eladó birtok. Szatmár mellett 1-56 állomás...

Szólóversző. Permetező felvétel, opor, jufark, oászfűz, fűz, szalmakövek...

Kulcsár vagy Komoly. 25 éves, jó erkölcsű...

Le Phare Littéraire. Journal Français (7-me année)...

Figyelmeltetem. A hirdetés osztály, hogy legmagasabb...

Vidéki. Vas- és gépzés számra igen hasznos...

Narancs szüret! Helyben a piros narancs száma...

Eladó lovak. 2 fekete, 15 márkos, 7 éves...

Heremag. Hírfőosztalán tiszta volt kelése...

Előadó. Hírfőosztalán tiszta volt kelése...

A Magyar Aszfalt. Budapest, Andrássy ut 30. sz.

Már április hó 1-én o. ért. 300.000 forint nyerhető egy Bécsvárosi igérvénnyel...

MERCUR váltóház részvénytársaság. BÉCS, Mariahilferstrasse 74 B.

Biztosítás sorsolási veszteség ellen! Az április elsejei húzások díjtételei:

Olcsó kávé! Santos kávé I. rendű 1.58, Jamaika kávé 1.75...

Huzás már április 1-én. Bécsvárosi igérvény 400.000 korona...

BESNARD Szabadalmazott légnomáru permetező. 1891. éven harmadikéncz első éremmel kitüntette...

Sack Rudolf világhírű ekéi, boronái, vetőgépei és egyéb földmívelési eszközzei...

PROPPER SAMU Budapest, Váci-körút 29. SACK RUDOLF képviselője...

PINTÉR GYULA Budapest, Kecskeméti-utca 8. Migrén, fejfájás GUARANA...

NEUSTEIN-FELÉ SZERZSEBELT vertiszülő LABDACSKOK. Minden hasonló kesztyűnél szemben...

Dr. WAGNER JENŐ ÉS EMIL vegyészeti gyárak Budapest IX. ker., Soroksári-utca 96. szám. Szikvizgyárak berendezése és ellátása...

Kinék tyukszeme, bütyke, vagy kemény láb van, az legyen egy próbaméretű szernyi rendelmény...

GANZ ISIDOR Budapest, Hariszház belső helyiség boltszám 20. Védők megrendelés...

ÉNZT SORSJEGYEKRE ÉRTÉKPAPIROKRA KÖVÉRY ARMIN bank- és váltóiroda...

VILLÁNYI BOROK. Valódi villányi borok. 22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100...

TITKOS BETEGSÉGEKET, tehetlenségeket, elgyengült erőket, bujások bajokat, böhörségeket, húgyvesztéseket...

BAD HALL Felso Austria. A kontinens legörvösebb jó-sóforrása...

PARISI HÖLGYPOR a bőrknek leggyengébbé felhárított aji, és általánosan használt...

KEZMOSÓ-POR manólia-zappan és spermakérből készült, a legértelmesebb...

RONGE VEGETAL posztó szer napallá és este. - Ára 50 kr. Török József győztesre...

KLEIN JÁNOS-féle Universal-harmonium. Valószínűleg utóval, ára 88 forint; látható és kapható...

VALÓDI VILLÁNYI BOROK. Valódi villányi borok. 22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100...

A FISCHER J-féle porcellán- és majolika-gyár részv. társaság gyári helyiségeiben. Dob-utca 63. szám...

VALÓDINAK elismert csakis a MÜLLER J. L-féle Tojás olaj szappan. darabja 15 kr., 3 darab 40 kr., 6 darab 80 kr., 12 darab 1 frt 50 kr.

BRÁZAY KÁLMÁN 14423 Budapest, IV. kerület, Múzeum-körút 23. SÓSBORSZESZ. Általánosan elismert kitűnő hárszer...

SZÓNYEGEK. A hatóságilag engedélyezett Végeladás tartama alatt...

KUNZ JÓZSEF ÉS TÁRSA m. kir. szab. nagykereskedő szőnyeggyárában. Budapest, V. kerület, Erzsébet-tér 11. szám alatt.

Különösen leszállított árakban. futó szőnyegek 1.50, 1.80 és 2 frt értékű Tapestry-futó...

Pol... T. ház! (Ha súlyát, érem... sulyos kötelessé... deák tárgyalás... seled, legemlé... a felekezéseg... a nemzetet, kin... get (aga? Uj... azonyok, ki... szegények, és... séges hatalmi... lettek felhaszn... minden izgató... lenne a rejtőz... szarván... vetkezvényeib... történelmől, t... szedákni, Leng... ka egy nemze... harez folyán... telem tudat... ezarvadekly... Lengyország... jelt sorsra me... a hatalmak sz... (Helyes.) 1764-ben ke... harez és ny... tda; a feleke... országot és a... óva intet, ke... igaz hazafi, h... izgatásnak, a... kedélyekbe d... az igazság ve... kezve felekez... sem lén, nem... mely hamis je... gök, hogy m... utat (1764. A... Már most, t... hogy az én áll... során senkibe... rokon- vagy é... lalom állapón... is, mint párte... házpolitikai p... ztek e tekintet... Híve vagyok, i... igaz és magisz... live voltam, v... polgári bíráss... lés a haloldali... általános polgá... lés minden elő... Mint a vallá... volt - de mit... teoriatlan, me... vallászabadsá... egyik a misz... van a haloldali... tétel, hogy en... nyűveket, h... az állam erde... den ténem meg... reszéről, mint... jogot, hogy im... meggyőződése... addig, míg val... öszűttébebe... lés.) De ezen... azon egyházi... vallásfelekez... később meg h... eljutt odáig, h... felekezetei sor... Feltételek sor... term. (Halljuk... A mi bennü... lező polgári n... nyilatkozom, t... törvényjavasl... nam arról ny... vagy mellette... Azonban egy... biztosít, az, h... nek 6 fellege... felirta, a mel... -Már pedig... házpolitikai é... jánkra bizott... létkezők meg... amnyira meg... volna képes a... idegenítetve... gasabb trón... nek legörvöse... T. ház, mo... tartom azt, h... állapot állhat... kilencz millió... Felmon... rehez, egy h... a házba kö... felügyelet sz... A hang, a... olyan nyugod... deleine jól k... times. - Ugy? - - A lakó... mulva, ha a... kodhatunk. - Semmi ellé... lyanak itt... mely egésze... egyike ellen... ellentállással... hónapokig ve... burkolóznak. - Egy álló h... kérdéseire es... szőcskákat k... este esokra... szinte húzó... hiveszt, a h... magában, h... bekélt ki, h... hető legnagyobb... csinos kikész... arczkifejezés... lakás csupasz... Ha Iboya... jobban, vagy... akardok, vag... Mihelyt be... hirta Raynot... got értett O... ban hirtelen... sankint akar... kül, hogy az... akarná a lé...

